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Итоговый тест по алгебре за 8 класс
1 вариант
Часть 1.
При выполнении заданий с выбором ответа обведите номер выбранного ответа в работе. Если Вы обвели не тот номер, то зачеркните обведённый номер крестиком и затем обведите номер нового ответа.

А1. Найдите значение выражения: 
1) 

           2) 20,5            3)                   4) 18,2

А2. Координаты вершины параболы, заданной уравнением у = х2 - 4х +1, равны:

1) (-2;5)                        2) (2;-3)                 3) (4;1)                     4) (0;1)


A3. Найдите решения неравенства .

1) 0<х<6                       2) -6<х<0             3) х>0                       4) х<0; х>6


А4. Какое из чисел не входит в область определения выражения ?

1) -6               2) 0                    3) 4                        4) 10

А5. Исключите  иррациональность из знаменателя  .

1) 


               2)                3)  7()      4) 7


А6. Решите систему неравенств  

1) x<-13                 2) -13x<-2             3) -14<x< -13              4)  x>-2








Часть 2.
Полученный ответ на задание  записывается в отведённом для этого месте.  В заданиях «решите уравнение» в ответе указывайте только числа, являющиеся корнями уравнения.  Если ответ содержит несколько чисел, разделяйте их точкой с запятой (;) и записывайте числа в порядке возрастания. Если ответом является обыкновенная дробь, то переведите ее в десятичную дробь и запишите в ответ десятичную дробь. В задаче в ответ запишите только число или числа (наименования указывать не надо). В системах уравнений ответ запишите в виде точки, если таких точек несколько, то перечислите их через точку с запятой. Если в задании указаны требования к записи ответа, выполните их.
В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый.

В1. Цена на галстук составляет 20% от цены  на рубашку. Сколько стоит галстук, если рубашка стоит 600рублей? (2 балла)

Ответ:____________________________________


В2. Решите систему уравнений   (3 балла)

Ответ:____________________________________


В3. Решите уравнение || = 9. (2 балла)

Ответ:____________________________________



В4.Решите уравнение . (3 балла)

Ответ:___________________________________

	



Итоговый тест по алгебре за 8 класс
2 вариант
Часть 1.
При выполнении заданий с выбором ответа обведите номер выбранного ответа в работе. Если Вы обвели не тот номер, то зачеркните обведённый номер крестиком и затем обведите номер нового ответа.

А1. Вычислите: 

1) -32                 2) 74              3) -46                   4) 88

А2. Найдите наименьшее значение функции у = х2 – 6х + 5.

1) 1                          2) -1                    3) 5                   4) -4

А3. Какое из чисел не является решением неравенства  5х2 – х - 1 < 0? 

1) 0,2                    2) 0                   3) -0,5                      4) -0,1

A4. Сколько целых чисел удовлетворяют неравенству -6 < x < 8?

2) 13          2) 12              3)     11                 4)  10



А5. Исключите  иррациональность из знаменателя  .

2) 


               2)                3)  3()      4) 3

А6. Решите систему неравенств  

1) х 2       2)   -5  х   2        3)  х  -5        4)   -6   х -5
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Часть 2.
Полученный ответ на задание  записывается в отведённом для этого месте.  В заданиях «решите уравнение» в ответе указывайте только числа, являющиеся корнями уравнения.  Если ответ содержит несколько чисел, разделяйте их точкой с запятой (;) и записывайте числа в порядке возрастания. Если ответом является обыкновенная дробь, то переведите ее в десятичную дробь и запишите в ответ десятичную дробь. В задаче в ответ запишите только число или числа (наименования указывать не надо). В системах уравнений ответ запишите в виде точки, если таких точек несколько, то перечислите их через точку с запятой. Если в задании указаны требования к записи ответа, выполните их.
В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый.


В1. Сколько процентов соли содержится в растворе, если в 200 г. раствора содержится 150 г. воды? (2 балла)

В2. Решите систему уравнений   (3 балла)

Ответ:____________________________________

В3. Решите уравнение |3х- 2| = 4. (2 балла)

Ответ:____________________________________

В4.Решите уравнение   (3 балла)

Ответ:___________________________________
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